

中铁置业北京公司
道德讲堂助力
防疫复产

日前,中铁置业北京公司与中铁建工北京公司举办联合道德讲堂。在场以“坚定信心聚合力 防疫复产谱新篇”为主题的特殊讲堂中,广大职工经受了一次道德的洗礼,为“后疫情”时代的生产经营更加鼓足了干劲。

本次道德讲堂在《公民道德建设》中拉开了序幕,职工通过生动讲述感人故事,感悟榜样的力量,诵一段经典语录,听师古人的教诲,感知历史脉搏;发一段感言,感悟道德,践行道德。

活动鼓励广大职工将先进榜样的引领作用融入工作,发挥榜样精神引领作用,勉励大家要走出自己熟悉领域和工作节奏的“舒适区”,勇于“再出发”,敢于“求极限”,挑战“不可能”,以“开局就是决战,起步就是冲刺”的全新姿态,创新经营,攻坚克难,精益求精,努力开创企业高质量发展新局面。

据了解,中铁置业北京公司党委道德讲堂自2015年开展以来已连续开讲5年,备受广大员工的热爱,通过学习道德模范、弘扬真善美,传播正能量,为构建和谐企业奠定了强大的思想道德基础。
(中新网)

从“制造”到“智造”
浦东金桥铸就产业
转型“样本”

伴随着浦东开发开放,1990年中国首个以“出口加工区”冠名的国家级经济技术开发区落户金桥。从“制造”到“智造”,浦东金桥用30年铸造产业转型“样本”。

2020珠峰高程测量登山队成功登顶珠峰,落户金桥的咪咕视讯也实现了首次高空极地直播。咪咕视讯科技股份有限公司副总经理庄文运5月29日介绍,通过海拔5200米,5800米和6500米分别架设的镜头,亿万网友同步观看大本营向、播放量超4亿人次。

同行业,在企业规模相似的情况下,企业成长速度是衡量企业成长力的关键,源于力是产生加速度的原因,将企业成长速度转化为网易智慧企业2020年的两大战略——数智企业和数智商业战略,即聚焦在数智企业和数智商业两个板块,通过拉通聚合产品内力助力企业内生成长力。

截至目前,网易智慧企业在企业级应用层提供多种解决方案,涵盖电商、金融、生活服务、医疗健康等多个领域,通过近年来的高速发展,其已覆盖智能终端用户数超80亿,日活超过3亿,年营收增长率达300%。

同行业,在企业规模相似的情况下,

企业成长速度是衡量企业成长力的关键,源于力是产生加速度的原因,将企业成

长速度转化为网易智慧企业2020年的

两大产品亮相

数智体验管理和销售转化新模式

“知已知彼,百战不殆”,企业要想实现

获客增长与业务增速,首先需要了解客户,

其次便是客户沟通与转化。为更好地赋能企

业内生成长,网易智慧企业的业务版图也实

现了进一步延伸,新增两名新成员:网易定

位和网易互客。两款产品重新定义用户体验

调和与销售转化。两款产品重新定义用户体验

调和与销售转化。两款产品重新定义用户体验